تكليف سري دوم طراحي شبكه​هاي آبرساني 
1- مصرف ساعتي شهري مطابق جدول زير است. حجم ذخيره متعادل‌سازي را در حالت پمپاژ 24 ساعته با استفاده از روش‌هاي مختلف تعيين كنيد.

	زمان 
	مصرف 

L/min
	زمان 
	مصرف 

L/min

	0 تا 1
	1900
	12 تا 13
	6470

	1 تا 2 
	1875
	13 تا 14
	6460

	2 تا 3
	1840
	14 تا 15
	6440

	3 تا 4
	1795
	15 تا 16
	6520

	4 تا 5
	1810
	16 تا 17
	6710

	5 تا 6
	1920
	17 تا 18
	7115

	6 تا 7
	3220
	18 تا 19
	9010

	7 تا 8
	5000
	19 تا 20
	8720

	8 تا 9
	5550
	20 تا 21
	5320

	9 تا 10
	6020
	21 تا 22
	2220

	10 تا 11
	6220
	22 تا 23
	2110

	11 تا 12
	6320
	23 تا 24
	2000


2-  مسئله 1 را در حالت پمپاژ 12 ساعته مخزن وقتي كه پمپاژ در بين ساعات:

الف : صفر تا 12 

ب : 6 تا 18 

ج : 12 تا 24 

انجام گيرد، حل كنيد (فقط با روش هيدروگراف). جواب‌هاي سه حالت اين مسئله و جواب مسئله 1 را با يكديگر مقايسه و نتيجه‌گيري كنيد.

